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Litván delegáció érkezett má-
jus 8-án Szarvasra, viszonozva
egy korábbi látogatást. A küldött-
ség tagjai Gema Umbrasiene,
Panevezys megye kormányzója,
Povilas Zagunis, Panevezys tér-
ség polgármestere, Vytautas
Kazakevicius, Panevezys Keres-
kedelmi és Iparkamara fõigazga-
tója és Rima Ciurliene,  Pane-
vezys Kereskedelmi és Iparkama-
ra osztályvezetõje voltak, akiket

Litván vendégek
a hétfõ esti érkezéskor Kiszely
Mihály alpolgármester és dr. Bagi
László önkormányzati képviselõ
fogadott. Másnap délelõtt a ven-
dégeket a városházán Babák Mi-
hály polgármester, dr. Melis Já-
nos jegyzõ és Paluskáné Udvar-
helyi Judit aljegyzõ fogadta. A
polgármester bemutatta Szarvas
városát, a Körös-szögi Kistérsé-
get, majd az önkormányzatiság
mûködésérõl szólt röviden. A

szarvasi gazdaságot értékelve a
térség lemaradottságáról is be-
szélt, ehhez kapcsolódóan azok-
ról a tervekrõl, melyekkel az itt
élõk megpróbálják a további le-
szakadást megállítani, a felzárkó-
zás, fejlõdés lehetõségeit kiaknáz-
ni. A litván delegáció mindenek-
elõtt megköszönte azt a szívélyes
fogadtatást, ami Szarvason várta
õket, és a város lakóit arról bizto-
sították – személyes tapasztalata-
ik alapján –, hogy az uniós tag-
ság, s az uniós források segítsé-
get nyújtanak a következõ évek-
ben a látványos fejlõdéshez. Eh-
hez a maguk részérõl is felaján-
lották a segítséget, a különbözõ
európai felzárkóztató programok-
ban szerzett tapasztalataik, isme-
reteik átadásával.

A városházi látogatás után a lit-
ván delegáció szarvasi cégeknél
tett látogatást, a Ciprus Fogadó-
ban elköltött ebéd után elõbb a
Katalin II. sétahajó fedélzetérõl,
majd gyalogosan is volt alkalmuk
a várossal ismerkedni. Szerdán
reggel a litván vendégek tovább
indultak Békéscsabára és Gyulára.

Az önkormányzati lakásgazdál-
kodás a város szociálpolitikájának
egyik eleme. Fontosabb, hogy a
városban nincsen hajléktalan,
mint az, hogy jövedelme származ-
zon Szarvas Város Önkormány-
zatának a tulajdonában lévõ laká-
sok kiadásából – állapította meg
Bessenczy Zoltán a Gazdasági Bi-
zottság elnöke mintegy összegzé-
sül a legutóbbi testületi ülésen, a
Szarvasi KOMÉP Városgazdál-
kodási Kft. lakásgazdálkodásról
szóló tájékoztatójának tárgyalása-

Beszámoló a lakásgazdálkodásról

Nem üzlet, gondoskodás
kor. Az ülésen Kozák Imréné a
Pénzügyi és Ellenõrzési Bizottság
elnökének kérésére hangzottak el
azok a számok, melyek mutatják,
hogy az elmúlt évben a lakáski-
adásból 18 millió 265 ezer forint
bevétele származott az önkor-
mányzatnak, míg a kiadások 27
millió 517 ezer forintra rúgtak. E
ténnyel kapcsolatban állapította
meg Tusjak Tamás képviselõ,
hogy a tavaly év végi lakbéreme-
lés hatásait ezek a számok még
nem mutatják. A lakásgazdálko-

dással megbízott KOMÉP igazga-
tója Mihály István tájékoztatta a
hallgatóságot arról, hogy a lakás
és a nem lakás (üzlet, raktár) cél-
jára szolgáló bérlemények együt-
tese képes egyensúlyba hozni a ki-
adásokat és a bevételeket. Sze-
kerczés Margit képviselõ és Láz-
ár Zsolt képviselõ is megállapí-
tották, a számokból látszik, az
önkormányzat áldoz arra, hogy
segítsen a nehéz helyzetû város-
lakókon. Lázár Zsolt, aki Népjó-
léti Bizottság elnökeként több
anomáliára is rámutatott, az elõb-
biekhez hozzátette, hogy épp
ezért elvárható, hogy a lakások
bérlõi betartsák a bérletre vonat-
kozó szabályokat.

A beszámolót jegyzõ Kiss
László, a KOMÉP munkatársa
szóbeli kiegészítõjében elmond-
ta egyebek között, hogy a lakbér-
kedvezmények ellenére 3 millió
299 ezer forint lakbértartozást tar-
tottak számon tavaly december
végén. Ez az összeg 12 százalék-
kal kevesebb, mint egy évvel ko-
rábban.

Tusjak Tamás képviselõ szerint
a lakbért nem fizetõket azzal le-
hetne jobb belátásra bírni, ha ala-
csonyabb komfortfokozatú lakás-
ba költöztetésük reális lehetõség
lenne, Lázár Zsolt viszont ered-
ményre vezetõnek ítélte, ha a kép-
viselõ-testület által megalkotott
ide vonatkozó rendeleteket betar-
tatják.

Röviden
Repülõ-makettek

Gyõri György és Szabó László
repülõ-makettjeibõl nyílik kiállí-
tás május 13-án, szombaton 16
órakor, a Tessedik Sámuel Múze-
umban. A kiállítást megnyitja Sza-
bó Róbert százados. Minden ér-
deklõdõt szeretettel várnak.

Kerékpárpróba
A múlt héten, a ballagások miatt
elmaradt, ezért május 13-án,
szombaton folytatódik a „Három
az egyben” próba, a kerékpártú-
rával. Az olimpiai ötpróba öröké-
be lépõ szabadidõs sorozat hétvé-
gi rendezvénye reggel 9 órakor
rajtol a Fõ térrõl, gyülekezõ és
nevezés 8 órától. A 20 és 40 kilo-
méteres távok útvonala az Oros-
házi úton lesz kijelölve.

Meghívó
A Mozgáskorlátozottak Szarvasi
Egyesületének vezetõsége tiszte-
lettel meghívja Önt a 2006. évi
küldöttközgyûlésére.
Idõpontja: május 13-án, délelõtt
9.30-kor. Helye: Szarvasi Vas és
Fémipari Rt. Étkezdéje Szarvas,
Szabadság u. 64-66.
A küldöttközgyûlésen csak külön
meghívóval rendelkezõ küldöttek
vehetnek részt.
Tisztelettel:

az egyesület vezetõsége

Nyári tárlat
Május elsejétõl látogatható a
Szarvasi Arborétum tanácstermé-
ben Bolza Mariette olajfestmé-
nyeit és Kiss Eszter tûzzománc
munkáit bemutató állandó kama-
rakiállítás. Nyitva: május 1. és
október 23. között, ünnepnap és
páros héten vasárnap 9-16 óráig.

Programváltozás
A Tessedik Sámuel Kertbarát Kör
2006. május 18-i programja  (ke-
rékpártúra az Arborétumhoz, pik-
nik az Élõ-Körös partján) elma-
rad, helyette a közösség aznap 14
órától a szákházban (Eötvös L. u.
44/1.) tartja összejövetelét. Terve-
zett program: szalonnasütés, gril-
lezés. Minden kertbarát köri ta-
got és érdeklõdõt szívesen látunk.

Férfinapi vacsora
A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas
Egyesület férfinapi vacsorát ren-
dez május 20-án 18 órától a Vas-
Fémipari Rt. ebédlõjében. Jegyek
válthatók a bizalmiaknál és az
ügyeleti irodában, a Szabadság út
64-66 sz. alatt, május 12-én és 16-
án 9-11-ig. Menü: birkapörkölt,
vegyes sült. Férfi tagoknak 600,
nõi tagoknak és vendégeknek
1000 forint a vacsora ára. Egye-
sületen kívülieket is szívesen vá-
runk.                         A Vezetõség


